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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ στη Δ.Ε.Θ. 

 
Η Εκτελεστική Επιτροπή της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων 

Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.), με αφορμή την παρουσία 

κλιμακίου της Ομοσπονδίας στο Συλλαλητήριο των συνδικάτων για τη Διεθνή 

Έκθεση Θεσσαλονίκης (Δ.Ε.Θ.), διοργανώνει σειρά επισκέψεων και παρεμβάσεων 

για την ενημέρωση των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. Πιο συγκεκριμένα:  

 

1. Την ΠΕΜΠΤΗ 3 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015, από το πρωί θα πραγματοποιηθούν 

επισκέψεις και συναντήσεις στο Δήμο Θεσσαλονίκης και στον Περιφερειακό 

Σύνδεσμο Διαχείρισης Απορριμμάτων (Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής Μακεδονίας, 

προκειμένου οι εργαζόμενοι να ενημερωθούν αναλυτικά για το περιεχόμενο του 

3ου Μνημονίου και τις επιπτώσεις στους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 

και τις προετοιμασίες του κλάδου για την ανατροπή αυτών των πολιτικών. 

2. Την ΠΕΜΠΤΗ 3 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015, στις 10.30 το πρωί, θα 

πραγματοποιηθεί σύσκεψη των Μελών των Διοικητικών Συμβουλίων των 

Συλλόγων-Μελών της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην Περιφέρεια Κεντρικής 

Μακεδονίας (Νομοί Ημαθίας, Θεσσαλονίκης, Κιλκίς, Πέλλας, Πιερίας, Σερρών 

και Χαλκιδικής) στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 

Θεσσαλονίκης (Βασ. Γεωργίου Α’ 1). 

3. Την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015, θα πραγματοποιηθούν από 

συνδικαλιστικά στελέχη της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. περιοδείες και επισκέψεις σε 

χώρους εργασίας σε όλους σχεδόν τους Δήμους του Νομού Θεσσαλονίκης, 

προκειμένου να συζητήσουν και να ανταλλάξουν απόψεις με τους εργαζόμενους 

για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν καθημερινά και να οργανώσουν με τον 

καλύτερο τρόπο τη μαζική συμμετοχή τους στο ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ της Δ.Ε.Θ. 

4. Το ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015, στις 6.00 το απόγευμα, οι 

εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και με το σύνθημα «ΑΝΑΤΡΟΠΗ-

ΑΝΥΠΑΚΟΗ-ΡΗΞΗ ΣΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΩΝ ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ» θα 

συμμετέχουν στο ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ των 

συνδικάτων στο ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ, στη Θεσσαλονίκη και στην πορεία 

διαμαρτυρίας. 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


